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请点击全屏查看
辽宁省沈阳市2017中考数学试题

考试时间120分钟  满分120分

一、选择题（下列各题的备选答案中，只有一个答案是正确的，每小题2分，共20分）

1. 7的相反数是（   ）
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2.（2017沈阳数学）如图所示的几何体的左视图是（   ）
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A. [image: image5.png]
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3.（2017沈阳数学）“弘扬雷锋精神，共建幸福沈阳”幸福沈阳需要830万沈阳人共同缔造。将数据830万用科学记数法可以表示为 （   ）
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4.如图，
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ABCD

,
[image: image14.wmf]150,2
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的度数是（   ）
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5.点
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在反比例函数
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的图象上，则
[image: image22.wmf]k

的值是（   ）
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6.（2017沈阳数学）在平面直角坐标系中，点
[image: image25.wmf]A

，点
[image: image26.wmf]B

关于
[image: image27.wmf]y

轴对称，点
[image: image28.wmf]A

的坐标是
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，则点
[image: image30.wmf]B

的坐标是（   ）
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7.下列运算正确的是（   ）

A.
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8.下利事件中，是必然事件的是（   ）

A.将油滴在水中，油会浮在水面上

B.车辆随机到达一个路口，遇到红灯

C.如果
[image: image39.wmf]22
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，那么
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D.掷一枚质地均匀的硬币，一定正面向上

9. 在平面直角坐标系中，一次函数
[image: image41.wmf]1
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的图象是（   ）
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C. [image: image44.png]



D. [image: image45.png]



10.正方形
[image: image46.wmf]ABCDEF

内接与
[image: image47.wmf]O

e

，正六边形的周长是12，则
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e

的半径是（   ）
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二、（2017沈阳数学）填空题（每小题3分，共18分）

11.因式分解
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12.一组数
[image: image54.wmf]2,3,5,5,6,7

的中位数是      .
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14. 甲、乙、丙三人进行射击测试，每人10次射击成绩的平均值都是8.9环，方差分别是
[image: image56.wmf]222
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,则三人中成绩最稳定的是      .（填“甲”或“乙”或“丙”）
15.某商场购进一批单价为20元的日用商品.如果以单价30元销售，那么半月内可销售出 400件.根据销售经验，提高销售单价会导致销售量的减少，即销售单价每提高1元，销售量相应减少20元，当销售量单价是      元时，才能在半月内获得最大利润.

16.如图，在矩形
[image: image57.wmf]ABCD

中，
[image: image58.wmf]53
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，

,将矩形
[image: image59.wmf]ABCD

绕点
[image: image60.wmf]B

按顺时针方向旋转得到矩形
[image: image61.wmf]GBEF

，点
[image: image62.wmf]A

落在矩形
[image: image63.wmf]ABCD

的边
[image: image64.wmf]CD

上，连接
[image: image65.wmf]CE

，则
[image: image66.wmf]CE

的长是      .
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三、（2017沈阳数学）解答题（第17题6分，第18、19小题各8分，共22分）
17.计算
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18.如图，在菱形
[image: image69.wmf]ABCD

中，过点
[image: image70.wmf]D

做
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^

于点
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，做
[image: image73.wmf]DFBC

^

于点
[image: image74.wmf]F

，连接
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，
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求证：（1）
[image: image77.wmf]ADECDE
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（2）
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19.（2017沈阳数学）把3、5、6三个数字分别写在三张完全不同的不透明卡片的正面上，把这三张卡片背面朝上，洗匀后放在桌面上，先从中随机抽取一张卡片，记录下卡片上的数字、放回后洗匀，再从中抽取一张卡片，记录下数字.请用列表法或树状图法求两次抽取的卡片上的数字都是奇数的概率.
四、（每题8分，共16分）

20.某校为了开展读书月活动，对学生最喜欢的图书种类进行了一次抽样调查，所有图书分成四类：艺术、文学、科普、其他。随机调查了该校
[image: image79.wmf]m

名学生（每名学生必须且只能选择一类图书），并将调查结果制成如下两幅不完整的统计图：
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根据统计图提供的信息，解答下列问题：

（1）
[image: image82.wmf]m

=

    ，
[image: image83.wmf]n

=

    ；

（2）扇形统计图中，“艺术”所对应的扇形的圆心角度数是    度.

（3）请根据以上信息直接在答题卡中补全条形统计图；

（4）根据抽样调查的结果，请你估计该校600名学生中有多少学生最喜欢科普类图书.

21.小明要代表班级参加学校举办的消防知识竞赛，共有25道题，规定答对一道题得6分，答错或不答一道题扣2分，只有得分超过90分才能获得奖品，问小明至少答对多少道题才能获得奖品？

五、（2017沈阳数学）（本题10分）

22.如图，在
[image: image84.wmf]ABC

D

中，以
[image: image85.wmf]BC

为直径的
[image: image86.wmf]O

e

交
[image: image87.wmf]AC

于点
[image: image88.wmf]E

，过点
[image: image89.wmf]E

做
[image: image90.wmf]EFAB

^

于点
[image: image91.wmf]F

，延长
[image: image92.wmf]EF

交
[image: image93.wmf]CB

的延长线于点
[image: image94.wmf]G

，且
[image: image95.wmf]2
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（1）求证：
[image: image97.wmf]EF

是
[image: image98.wmf]O

e

的切线；

（2）若
[image: image99.wmf]3
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，
[image: image100.wmf]O

e

的半径是3，求
[image: image101.wmf]AF

的长.
六、（本题10分）

23.（2017沈阳数学）如图，在平面直角坐标系中，四边形
[image: image102.wmf]OABC

的顶点
[image: image103.wmf]O

是坐标原点，点
[image: image104.wmf]A

的坐标为
[image: image105.wmf](
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，

，点
[image: image106.wmf]B

的坐标为
[image: image107.wmf](
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，

，点
[image: image108.wmf]C

的坐标为
[image: image109.wmf](
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，点
[image: image110.wmf],
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分别为四边形
[image: image111.wmf]OABC

边上的动点，动点
[image: image112.wmf]M

从点
[image: image113.wmf]O

开始，以每秒1个单位长度的速度沿
[image: image114.wmf]OAB

®®

路线向中点
[image: image115.wmf]B

匀速运动，动点
[image: image116.wmf]N

从
[image: image117.wmf]O

点开始，以每秒两个单位长度的速度沿
[image: image118.wmf]OCBA

®®®

路线向终点
[image: image119.wmf]A

匀速运动，点
[image: image120.wmf],

MN

同时从
[image: image121.wmf]O

点出发，当其中一点到达终点后，另一点也随之停止运动。设动点运动的时间
[image: image122.wmf]t

秒（
[image: image123.wmf]t

>0

），
[image: image124.wmf]OMN

D

的面积为
[image: image125.wmf]S

.

（1）填空：
[image: image126.wmf]AB

的长是      ，
[image: image127.wmf]BC

的长是      ；

（2）当
[image: image128.wmf]3

t

=

时，求
[image: image129.wmf]S

的值；

（3）当
[image: image130.wmf]36

t

<<

时，设点
[image: image131.wmf]N

的纵坐标为
[image: image132.wmf]y

，求
[image: image133.wmf]y

与
[image: image134.wmf]t

的函数关系式；

（4）若
[image: image135.wmf]48

5
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，请直接写出此时
[image: image136.wmf]t

的值.
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七、（本题12分）

24.四边形
[image: image138.wmf]ABCD

是边长为4的正方形，点
[image: image139.wmf]E

在边
[image: image140.wmf]AD

所在的直线上，连接
[image: image141.wmf]CE

，以
[image: image142.wmf]CE

为边，作正方形
[image: image143.wmf]CEFG

（点
[image: image144.wmf]D

，点
[image: image145.wmf]F

在直线
[image: image146.wmf]CE

的同侧），连接
[image: image147.wmf]BF


（1）如图1，当点
[image: image148.wmf]E

与点
[image: image149.wmf]A

重合时，请直接写出
[image: image150.wmf]BF

的长；

（2）如图2，当点
[image: image151.wmf]E

在线段
[image: image152.wmf]AD

上时，
[image: image153.wmf]1
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①求点
[image: image154.wmf]F

到
[image: image155.wmf]AD

的距离

②求
[image: image156.wmf]BF

的长

（3）若
[image: image157.wmf]310

BF
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，请直接写出此时
[image: image158.wmf]AE

的长.
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八、（2017沈阳数学）（本题12分）

25.如图1，在平面直角坐标系中，
[image: image162.wmf]O

是坐标原点，抛物线
[image: image163.wmf]2
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与
[image: image164.wmf]x

轴正半轴交于点
[image: image165.wmf]A

，与
[image: image166.wmf]y

轴交于点
[image: image167.wmf]B

，连接
[image: image168.wmf]AB

，点
[image: image169.wmf],

MN

分别是
[image: image170.wmf],

OAAB

的中点.
[image: image171.wmf]RtCDERtABO

D@D

，且
[image: image172.wmf]CDE

D

始终保持边
[image: image173.wmf]ED

经过点
[image: image174.wmf]M

，边
[image: image175.wmf]CD

经过点
[image: image176.wmf]N

，边
[image: image177.wmf]DE

与
[image: image178.wmf]y

轴交于点
[image: image179.wmf]H

，边
[image: image180.wmf]CD

与
[image: image181.wmf]y

轴交于点
[image: image182.wmf]G

.

（1）填空，
[image: image183.wmf]OA

的长是      ，
[image: image184.wmf]ABO

Ð

的度数是      度

（2）如图2，当
[image: image185.wmf]//

DEAB

，连接
[image: image186.wmf]HN


①求证：四边形
[image: image187.wmf]AMHN

是平行四边形；

②判断点
[image: image188.wmf]D

是否在抛物线的对称轴上，并说明理由；

（3）（2017沈阳数学）如图3，当边
[image: image189.wmf]CD

经过点
[image: image190.wmf]O

时（此时点
[image: image191.wmf]O

与点
[image: image192.wmf]G

重合），过点
[image: image193.wmf]D

作
[image: image194.wmf]//

DOOB

，交
[image: image195.wmf]AB

延长线上于点
[image: image196.wmf]O

，延长
[image: image197.wmf]ED

到点
[image: image198.wmf]K

，使
[image: image199.wmf]DKDN

=

，过点
[image: image200.wmf]K

作
[image: image201.wmf]//

KIOB

，在
[image: image202.wmf]KI

上取一点
[image: image203.wmf]P

，使得
[image: image204.wmf]45

PDK

Ð=°

（若
[image: image205.wmf],

PO

在直线
[image: image206.wmf]ED

的同侧），连接
[image: image207.wmf]PO

，请直接写出的
[image: image208.wmf]PO

长.
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